

## Экскурсия в ОМВД по Кольчугинскому району

15 февраля ученики 8-б побывали в отделе Министерства внутренних дел (ОМВД) России по Кольчугинскому району. В начале экскурсии ребята смогли оценить оснащение полицейского автомобиля для перевозки подозреваемых и обвиняемых и патрульного авто ДПС.

По музею ОМВД России по Кольчугинскому району ребят провела специалист отдела по работе с личным составом капитан внутренней службы Ольга Ивановна Маркитанова.

Ученики внимательно рассмотрели исторические материалы и экспонаты музея, в которых отражена история развития Отдела, а также услышали немало интересных фактов о службе и подвигах сотрудников полиции. С интересом слушали школьники эксперта-криминалиста, который поделился профессиональными знаниями в области экспертиз, рассказал о применении современных технических средств и оборудовании. Немало вопросов задали сотрудникам полиции восьмиклассники, ни один из них не остался без ответа. Экскурсия получилась очень интересной и познавательной.

Парубина Елизавета, 8-б

## Афганская война

15 февраля исполнилось 34 года со дня вывода советских войск из Афганистана. Эта война стала самым длительным по продолжительности и крупномасштабным локальным конфликтом после Великой Отечественной войны. Она продлилась с 1979 по 1989 год. Службу в Афганистане прошли

погибли.



Ученики 8-а класса посетили мероприятие, посвященное этой памятной дате. Для всех присутствующих был организован концерт, на котором исполнили песни и стихи, посвященные воинам-интернационалистам. Также в этот день грамотами за активную работу и участие в военно-патриотических мероприятиях были награждены учителя и ученики района, среди них ученица 9-а класса Турина Виолета.